



福州智慧物业服务平台正式上线

业主在“e福州”绑定业主身份后,可对物业服务等开展线上投票



集中整治 助力物业服务水平提升

坚,主要围绕专业化物业服务的住宅小区物业服务履约不到位,侵占业主公共收益,住宅老旧电梯更新不及时以及群众反映强烈的其他问题开展集中整治。截至8月15日,全市住建部门共检查1917个小区,累计发现问题1178个,整改完成1172个,整改完成率达99.4%。

另外,记者从会上获悉,为了提升业委会组建率,助力物业服务水平提升,福州市智慧物业服务平

台已正式上线。

该平台包含“电子投票”“星级评价”两个子模块。

其中,“电子投票系统”可实现对物业服务企业开展的项目进行一体化监管,保障社区居民的合法权益。今后,正在组建业委会或即将组建业委会的小区经属地街道审核通过,业主可通过“e福州”的民生板块或直接在搜索框中搜索“智慧物业”,进入

“福州市智慧物业服务平台”,绑定业主身份后,即可开展线上投票。

“星级评价系统”可实现住宅小区物业服务企业星级服务信息的采集、确认、计分、公布和日常工作,为市、县(区)物业主管部门开展住宅小区物业服务企业星级评价提供信息基础平台。

记者了解到,目前2024年度物业服务企业星级评价工作正持续推进。物业

企业星级等级划分五星、四星、三星、两星和不合格。评价实行百分制,年度排名前10%(含)的企业评为五星,排名在10%~25%(含)的为四星,排名在25%~85%(含)的为三星,排名在85%~97%(含)的为两星,其余的不予以评星级。后续,福州市住建局还将通报表彰评选产生50家优秀物业企业、100名优秀项目经理及100个市级物业标杆小区。

海都讯(记者 唐明亮) 8月18日,福州市住建局召开全市物业领域集中整治专题会。 据悉,为切实有效解决

福州物业服务领域群众关切的突出问题,全力维护广大群众的合法权益,按照省住建厅要求,福州市住建局开展为期两年的集中整治攻

泉州港首艘直航欧洲汽车滚装船启航

据福建日报

8月17日,经泉州海关监管,装载1074辆新能源汽车的“海河口”轮汽车滚装船,从泉州港石湖作业区顺利启航发往欧洲。这是泉州港首次服务保障新能源汽车整车滚装出海业务,标志着“泉州—欧洲”滚装运输航线实现首航,为中国新能源汽车出海增加一条黄金物流通道。

据了解,该批1074辆车是比亚迪新能源汽车国内生产基地生产的海鸥、海狮等型号汽车,8月中上旬陆续在石湖作业区集港。



出口新能源车驶上“海河口”号汽车滚装船

此次通过滚装船运输到欧洲比利时、挪威等国港口,全程约1万海里,航行时间大约39天,推动泉州港远

洋航线版图进一步拓展延伸至欧洲西部。 首航的“海河口”轮是7500车位级LNG双燃料汽

车运输船,可装载乘用车、卡车、工程机械等型车辆,具有绿色环保、节能高效的运输优势。

税务部门首次披露 “新三样”领域偷骗税案件

据新华社电

国家税务总局18日对外发布“新三样”(电动汽车、锂电池、光伏产品)领域2起偷骗税案件,这是税务部门首次披露该领域的违法案件。

国家税务总局相关部门负责人说,但仍有少数“新三样”领域经营主体在本身缴税较少的情况下,仍违规享受税费优惠甚至偷税骗税。

从披露的案例看,有的企业将非直接从事研发工作的人员工资费用纳入

研发支出进行申报,违规享受研发费用加计扣除税费优惠。有的则是骗税团伙通过操控多家新能源企业,虚开发票并虚构生产加工假象,将不能退税的产品,以可退税的“新三样”产品名义出口,骗取国家出口退税款。

目前,税务部门对涉及违规享受研发费用加计扣除税费优惠的企业,依法作出追缴税费、罚款的处理处罚决定,并依法加收滞纳金。另一起案件已经当地法院审理并作出判决,相关违法人员受到了法律的惩处。

泽连斯基白宫行 欧洲大阵仗“撑腰”

据新华社电

美国东部时间17日晚,乌克兰总统泽连斯基抵达美国首都华盛顿,他18日将赴白宫与美国总统特朗普举行会晤,欧洲多位领导人当天也将“组团”赴白宫参会。欧洲领导人何如此大阵仗为泽连斯基“撑腰”? 白宫会晤将如何进行? 谈什么? 俄乌和平协议前景如何?

欧洲领导人缘何“组团”赴白宫

特朗普与俄罗斯总统普京当地时间15日在美国阿拉斯加州安克雷奇举行会晤。“普特会”后,特朗普同泽连斯基和欧洲领导人通话。泽连斯基随后宣布,他将应邀于18日赴华盛顿与特朗普会晤。

欧盟委员会主席冯德莱恩17日说,包括她在内的多位欧洲领导人也将赴白宫参加会晤。据已发布的信息,一同前往的包括英国首相斯塔默、德国总理默茨、法国总统马克龙、芬兰总统斯图布、意大利总理梅洛尼和北约秘书长吕特。

国际舆论认为,欧洲领导人“组团”赴白宫,一是展现欧洲在乌克兰问题上的团结立场以及对乌克兰的坚定支持,二是防止欧洲在乌克兰问题上进一步被边缘化,三是给泽连斯基

“撑腰”。今年2月,特朗普与泽连斯基在白宫会晤,美国副总统万斯在座,三人在媒体面前发生激烈争吵。特朗普批评泽连斯基对美国“不敬”。

有美国媒体报道指出,斯图布之所以参与会晤,是因为他与特朗普有私交,斯图布此行任务是防止美乌领导人会晤再次破裂,并强调欧洲在解决俄乌冲突等问题上的重要性。

默茨表示,他相信泽连斯基此次前往白宫,不会出现上次那样“被羞辱”的情况,欧洲领导人将向泽连斯基提供“一些好建议”。马克龙说,此行是为了维护欧洲自身利益,展现“欧洲和乌克兰的统一战线”,因为乌克兰问题走向事关如何搭建新的欧洲安全架构。

据白宫发布的日程安排,美国东部时间18日13时15分(北京时间19日1时15分),特朗普与泽连斯基举行双边会晤。15时(北京时间19日3时),特朗普与欧洲领导人举行多边会晤。知情人士透露,白宫会晤预计讨论的问题包括俄罗斯的领土主张以及为乌克兰提供安全保障的框架,包括美国将如何参与其中。特朗普16日表示,“如果一切顺

□焦点

安克雷奇会晤后,特朗普提议“直接达成和平协议”以结束俄乌冲突,而非仅达成停火协议。按照特朗普的解释,直接达成和平协议将彻底结束俄乌冲突,而停火协议往往难以持久有效。

乌克兰和欧洲方面

美乌在领土问题上分歧明显

利”,将安排举行美俄乌领导人三方会议。

美乌在领土问题上分歧明显。特朗普17日向泽连斯基喊话,声称如果泽连斯基愿意,俄乌冲突能“几乎立即”结束,乌克兰“收不回”克里米亚,也无法加入北约。泽连斯基抵美后在社交媒体上写道:乌克兰当年不应该放弃克里米亚,乌克兰在1994年获得的所谓“安全保障”并未奏效,不能重蹈

俄乌能否达成和平协议

均认为,要结束俄乌冲突,双方首先要达成停火协议,然后谈长期解决方案。泽连斯基主张,停火是结束冲突的关键要素,他指责俄方屡次拒绝停火呼吁,缺乏停火意愿,使局势更加复杂。冯德莱恩17日在布鲁塞尔举行的记者

会上说,欧洲将坚定支持乌克兰,直到实现公正和持久的和平,欧洲将在外交和经济领域继续对俄施压。 普京16日在克里姆林宫通报俄美领导人会晤情况时表示,俄方尊重美国政府认为有必要迅速结束军事冲突的立场,

俄罗斯坚决反对北约东扩。俄常驻维也纳国际组织代表乌里扬诺夫17日在社交媒体上说,俄罗斯认同许多欧盟国家领导人强调的未来达成的和平协议应“为乌克兰提供可靠的安全保障”,但俄罗斯同样有权利期望本国也得到“有效的安全保障”。这样的安全保障必须比上世纪90年代“北约不会东移一寸”的承诺更加可信才行。

“我们也希望通过和平手段解决所有问题”。

美国国务卿鲁比奥17日在接受美国媒体采访时承认,俄乌达成和平协议还有很长的路要走。“我们还没有接近协议达成”,只有俄乌双方都做出让步、有得有失,才能达成和平协议。